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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Sociálně myslící ředitel družstva Fran
tišek Ryba má problém. Dostal se do 
sevření mlýnských kamenů. Na jedné 
straně chápe, že jeho podřízení (tedy 
všichni zaměstnanci Krušnohoru) ma
jí oproti jiným profesím nízké až velmi 
nízké mzdy, a proto by jim rád na vý
platách přidal, na straně druhé chápe 
i případnou nevraživou reakci družstev
níků a vlastníků bytů, kterým by mu
sel nechat při zasedání nejvyššího or
gánu družstva - shromáždění delegátů 
- schválit navýšení částky příspěvku na 
správu, z níž by mohl zaměstnancům 
přilepšit. Kvůli zvýšení DPH rostou ce
ny prakticky všeho zboží, a tak zaměst
nanci družstva stejně jako družstevníci 
a vlastníci bytů budou mít co dělat, aby 
s obsahem výplatního sáčku vůbec vy
šli. Nevyjdou-li, pak hrozí, že se zařadí 
do rostoucí fronty neplatičů.
Problém mají také vlastníci - zvláště 
pak ti, kteří si s velkým nadšením pře
vedli sami sobě jimi obývaný družstev
ní byt do osobního vlastnictví a nyní 
prožívají deziluzi z toho, jak se unáh
lili a jak je to v tom společenství vlast
níků všechno složité. Dokonce je po
tíž navrhnout přidání jednoho bodu do 
programu jednání shromáždění a ješ
tě к tomu je nutno do tohoto kolektivní
ho sezení chodit masově. Už to pomalu 
vypadá tak, že bez stoprocentní účas
ti vlastníků na shromáždění se v domě 
nic pozitivního neodehraje. Kdeže jsou 
ty krásné časy družstevního schůzová
ní, kdy stačilo nový jednací bod navrh
nout do programu na začátku schůze 
a sousedé ho s nadšením a bez jakých
koli potíží odhlasovali a kdy se při malé 
účasti přítomných posedělo patnáct mi
nut, což byla podmínka, aby následně 
vše projednané a v usnesení ze schůze 
zachycené bylo platné.
Činorodým vlastníkům z mosteckého 
Výsluní se podařil husarský kousek - 
byli prvním privatizovaným domem a již 
dosáhli i na dotaci Zelená úsporám.
Měli štěstí, protože v družstvu zrovna 
probíhají prapodivná výběrová řízení. 
Tvrdí to alespoň někteří uchazeči o za
kázky. Že by zhrzení?
Milovníci pohyblivých obrázků ale ma
jí jiné starosti - spíše radosti. Sladké 
chvíle prožívají u programů chytré tele
vize provozované v největší optické sí
ti regionu.
Starosti budou mít u Ústavního soudu. 
Dostaví se к němu totiž žena s pěkně 
proříznutou pusou - senátorka Alena 
Dernerová ze Severočechů.cz. Soud
cům vysvětlí pěkně od podlahy, co je 
to za pitomost a nedokonalost ten vlá
dou tolik prosazovaný Registr národ
ního zdraví. Má obsahovat choulostivé 
informace o každém z nás. Senátorka 
nechce dát šanci hackerům a zneuži
tí těchto dat. Očekává proto, že ústavní 
soudci pošlou registr к ledu.

Petr PROKEŠ
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